Орган парткома, профкома и заводоуправления Магнитогорского ордена Леника и ордена Трудового Красного Знамени металлургического комбината имени Сталина

№ 110 (3193) Год издания 21-й

ПЯТНИЦА, 16 сентября 1960 года.

Цена 15 коп.

Труд и мир—наша цель

Весь советский народ с большим вниманием следит за поездкой нашей делегации во главе с Никитой Сергеевичем Хрущевым, на сессию Организации объединенных наций. С открытым сердцем везут посланцы нашего народа призыв к миру. А мир это наивысшее благо на земле.

Подкрепляя волю к миру, все советские люди еще дружнее несут трудовую вахту, еще весомей вносят свой вклад в строительство коммунизма. Неослабно, с радостью следим мы за поездкой Н. С. Хрущева, желаем ему наилучших успехов в борьбе за торжество миролюбивой политики нашей партии и правительства.

Наша делегация едет с огромной поддержкой всего советского народа, всех простых людей земли. Достижения нашей науки, техники, успехи коммунистического соревнова н и я на производстве и в сельском хозяйстве огромны, и они со всей силой подчеркивают могущество нашего строя, рост народа, его благосостояния и культу-

На трудовой вахте в эти дни высоких успехов достигли и мы, сталеплавильщики печи № 9, второго мартеновского цеха. За полмесяца коллектив печи имеет на своем счету более 900 тонн сверхпла нового металла. Этот счет будет расти, наш металл будет идти на развитие всех отраслей народного хозяйства, для мира и созидания.

А чтобы не снижались трудовые показатели, мы учимся. Все сталевары и подручные овладевают знаниями. Сам я учусь в техникуме, первый подручный Петр Лазерев-тоже. А второй подручный Анатолий Юрьев-на курсах по изучению автоде-

Начатое соревнов а н и е за наилучшие показатели во втором году семилетки будем продолжать с че-

> Н. БУРМАКИН, сталевар.

Еще раз о качестве

сортопрокатного цеха вел упорную борьбу за повышение качества сдаваемой продукции. В результате был резко снижен вы-Очень мало было брака в работе.

Но надо сразу оговориться, что в основном это улучшение качества продукции шло за счет внутрицеховых резервов. Вырубщики, наждачники, шлифовщики расходовали на обработку металлических изделий больше времени, чем положено.

Почему возникает эта необходимость, расходовать на обработку полученных заготовок дополнительное время! Почему выполнение заказов должно осуществ-

В последнее время коллектив ляться за счет производительно-

Руководство комбината обещало зеленую улицу в обеспечения сортопрокатчиков металлом. Мепуск продукции второго сорта. талл, действительно, поступал в нужном количестве. Но качество получаемого металла оставляет желать лучшего. Металл, поступающий из обжимного цеха, как правило, имеет много трещин, плох по своим механическим свойствам. Его приходится докатывать.

Необходимо принять срочные меры для ликвидации этих недостатков, тормозящих выполнение плана сортопрокатным цехом.

Г. ИЩЕНКО, старший мастер адъюстажа.

ВЫПОЛНИТЬ ГРАФИК

на себя обязательства соорудить методом народной стройки 2 свинарника в совхозе МОС на 1200 голов каждый. Многие коллективы успешно справились с полученными работами.

Хорошо выполнили задания коллективы доменного цеха, цеха ремонта промпечей, обжимного цеха, мартеновских цехов, цеха благоустройства и вооруженной охраны комбината.

Но график строительства по многим участкам не выполнен. Срывают работу коллективы службы эксплуатации и службы подвижного состава внутризавод- езном отношении к важному делу.

Коллектив комбината принял ского железнодорожного спорта и другие.

Комиссия содействия строительству составила новый график строительства, который предусматривает окончание всех работ к 1 октября 1960 года. Этот график одобрил партийный комитет завола.

Партком обязал начальников цехов, секретарей партийных организаций, председателей цеховых комитетов обеспечить выполнение коллективами цехов намеченных планом работ строго в сроки, предусмотренные графиком.

Партком предупредил отдельных руководителей об их несерь-

Около двадцати лет работает во втором мартеновском цехе Федор Филиппович Сергеев. За многие годы он хорошо освоил профессию сталеплавильщика. Долгое время работал подручным сталевара, а теперь-сталеваром на шестой печи, которая успешно выполняет свои социалистические принятые к обязательства, 43-й годовщине Великого Ок-

На снимке: сталевар Ф. Ф. Сергеев.

Фото Е. Карпова.

4-ю нагревательную печь-в строй!

Пора покончить медлительностью

вательной печи.

С надеждой взирают листопрокатчики первого цеха на строительство четвертой нагревательной. Ведь от ввода в строй этого агрегата завиеит многое, за-

висит судьба обязательств коллектива цеха. Тогда будет возможность **увели**чить количество выдаваемого на стан нагретого металла, он будет поступать на рольганги лучше прогретым и в результате повысится производительность стана.

Это известно и листопрокатчикам и строителям, монтажникам оборудования, огнеупорщикам -всем, кто занят на сооружении печи № 4. Однако не видно, чтобы руководители соответст в у ющих органи за ций прониклись такой же тревогой за судьбу ввода печи в строй, как того требует дело.

Все основные работы ведет Коксохиммонтаж. Но как ведет? На рабочих местах мало людей, лишь с недавнего времени огнеупорщики стали работать в две смены. Так же медленно ведут ментаж рольганга, толкателя, медленно идет работа и на других участках, где трудятся бригады Коксохиммонтажа. А руководители этой организации бывают на месте работ бригад редко. До не-

Давно принято решение, давно которого времени сюда являлся начато строительство 4-й нагре- главный инженер Коксохиммонтатажа т. Риберт, но уехал он в командировку и бригады представлены сами себе, а график - воле случая.

> Не лучше дело и у бригад УКСа нашего комбината. Начальник строительного цеха УКСа т. Титаренко тоже не частый гость на стройке, а если и является, то созерцает да подсчитывает, что «если бы один человек работал, то стройка продолжалась бы 500 рабочих дней». Рабочих УКС выделяет мало, стену ведут черепашьими темпами.

> А тем временем это уже сказывается на работе в цехе. Уже начались холодные сквозня к и, они дают себя чувствовать, особенно ночью, а теплой одежды листопрокатчикам не положено.

> Медленно тянется строительство стены, крыши. Нет должных темпов и в работе электриков и монтажников контрольно-измерительных приборов. Этих слерживает отдел снабжения комбината. Отсюда очень плохо поступают трубы, через которые надо прокладывать электропровода и провода к аппаратам и приборам.

Задержка строительства печи уже сказывается. Цех работает с перебоями, план срывается. Строителям печи и в первую очередь начальнику УКСа т. Фальковскому нужно пересмотреть график работы, усилить бригады. Нужно снабдить их материалами, инструментом, чтобы ни одного часа не пропадало зря, и строительство быстрее двигалось вперед. Этого требуют интересы дела, от этого зависит успех работы цеха, судьба обязательств дистопрокатчиков.

> Контрольный пост на строительстве 4-й нагревательной

Помощь селу-благородное дело

Огнеупорщики работали дружно

Во вторник коллективы первых бригад шамотно-динасового цеха организованно выезжали на Молочно-овощного совхоза. Огнеупорщики вручную лопатами выкопали и убрали картофель на 4 гектарах. Полевод совхоза принял работу с высокой оценкой.

Все наши рабочие, принимавшие участие в уборке, трудились на славу, на совесть, заботясь, чтобы ни один клубень не остался в земле.

На уборке особенно отличалась бригада Виктора Кулиевича, борющаяся за звание коллектива коммунистического труда.

До начала уборки бригады были разбиты на звенья, в каждом по 3 человека. Между звеньями развернулось соревнование за лучшие показатели в работе. В этом соревновании отличились звенья Николая Пуршева, Николая Кузнецова, Константина Смирнова и Сергея Рубинова.

Наравне с молодежью работали и пожилые рабочие Канипов, Строев, Гайнутдинов. В числе передовых оказались и старейшие сортировщицы тт. Жирнова, Филиппова, Смирнова и др.

В уборке урожая приняла участие пенсионерка Е. В. Семенова. Весь коллектив работал дружно и высокопроизводительно.

А. НЕКЛЕЕНОВ.

На уборкув выходной

В бригаде мастера И. Е. Гаркуши на южном участке копрового цеха состоялось собрание. Профгрупорг Николай Александрович Бриммерберг, предложив обсудить вопрос о помощи труженикам села в уборке картофеля, рассказал копровикам о богатом урожае, о том, как важно быстрее убрать картофель и овощи, пока стоят погожие дни.

-Я вот советовался тут с товарищами, - сказал Нико лай Александрович, - и пришли к выводу, что нужно принять участие в уборке и поработать так, чтобы не стыдно было.

 Правильно, — поддержал машинист крана Василий Федорович Бордюк, и добавил: - я еще думаю помощь окажем бесплатно, сделаем субботник.

Василия Федоровича поддержала машинист Евдокимова, а затем все. Единогласно проголосовали: выехать на уборку в нерабочее время.

В первый выходной бригада выезжает на уборку.

Убрали картофель на 10 гектарах

Убрать за один день десять гектаров картофеля — задача не из легких, но с ней достойно справились работники цеха эмалированной посуды. Хорошо потрудилась в свой выходной день на полях отделения «Ржавка» Молочноовощного совхоза четвертая бригада, где начальником смены Д. Носов. Незаметно текло время, гектар за гектаром оказывался убранным от картофеля. Одновременно машины вывозили в овощехранилища полновесные клуб-

Как и в цехе, на уборке урожая отлично трудились звено эмалировщицы Юлии Федоровой, работницы сварочного участка, где бригадиром Алла Бычкова.

Трудно было угнаться в работе за упаковщицей Ниной Розенбауэр, комплектовщицей М. И. Петровой.

В. ЛЕГОСТАЕВ,